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Zagrebački hokejski savez uključio se u SAJAM MOGUĆNOSTI nakon razgovora sa 
kontakt policajcem Ivanom Jambrečinom. 
 
U organizaciji Policijske uprave zagrebačke Informativnog centra za prevenciju 
11. svibnja 2009. godine /ponedjeljak/ od 10-14 sati na RŠC Jarun održan je 
Sajam mogućnosti. Došlo je oko 1700 učenika iz 24 osnovne škole s postajnog 
područja VI. i VII. policijske postaje Zagreb.  
Zagrebački hokejski savez predstavljali: Žarko Babić, Damir Vučković i Filip 
Taušan. 
 
U organizaciji Policijske uprave zagrebačke Informativnog centra za prevenciju 15. 
svibnja 2009. godine /petak/ od 10-14 sati na Policijskoj akademiji, Avenija Gojka 
Šuška, održan je Sajam mogućnosti. Došlo je oko 2000 učenika iz 30-tak osnovne 
škole s postajnog područja Dubrava i Sesvete.  
Zagrebački hokejski savez predstavljali: Žarko Babić, Damir Vučković i Nikola 
Hanžek. 
 

Sajam se organizira u suradnji s Gradom Zagrebom – Gradskim uredom za 
zdravstvo rad, socijalnu zaštitu i branitelje i Gradskim uredom za obrazovanje, 
kulturu i šport, u sklopu program promicanja zdravlja u gradu Zagrebu – «ZNAM, 
MOGU,HOĆU».  
 
Osnovna zamisao organiziranja i provedbe Sajma mogućnosti je predstavljanje što 
više športskih klubova, kulturno-umjetničkih društava i drugih udruga, koje bi, nudeći 
svoje sadržaje, uključivali što veći broj djece u izvannastavne aktivnosti. Na ovom se 
Sajmu očekuje dolazak oko 25 udruga.  
Tijekom održavanja Sajma održat će se nagradna igra „Pronađi me“, kojom prilikom 
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će petero najsretnijih učenika biti nagrađeno besplatnim godišnjim članstvom u 
klubovima ili udrugama koje sami izaberu. Isto tako, na Sajmu će se održati atletske 
utrke, a za pobjednike su osigurane vrijedne nagrade.  

 
Zagrebački hokejski savez osigurao je 2 štanda od organizatora za svoju promotivnu 
aktivnost. Na štandovima koristimo slijedeće: televizor, DVD, letke, baner, golmansku 
opremu, palice, loptice, umjetnu travu i golove. 

Učenici četvrtih razreda koji su obišli naš štand gledali su DVD s utakmicama 
svetskog prvenstva i olimpijade. Podjeljeni su im letci sa podacima saveza. Na 
umjetnoj travi postavili smo dva gola gdje su djeca igrala jedan protiv jedan. Ovo im 
je bilo najzanimljivije i čekali su u redu kako bi se mogli natjecati. 

Za slijedeća dva termina SAJMA MOGUĆNOSTI Zagrebački hokejski savez 
poziva zagrebačke klubove da se aktivno uključe u promociju svojih klubova. 
Zagrebački hokejski savez će osigurati štandove, a klubove mogu predstavljati 
treneri, demonstratori i igrači u bojama kluba. 

Slijedeći termini i mjesto održavanja: 

Datum Mjesto Termin Uzrast Škole s područja 

22.05.  Jarun  10-14 sati 4. razredi Črnomerec,Susedgrad, Trnje 

29.05.  Policijska 10-14 sati 4. razredi Centar, Maksimir,Medveščak
  akademija     Pešćenica   
  

   

 

        Stručni tajnik 

        Žarko Babić v.r.  


